
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Zuiderduin

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als Buffet inkl. 1 Freigetränk (Wein,

Bier, Wasser,  Cola oder Limonade)

- 1 x Besuch Alkmaar

- 1 x Besuch Scheveningen

- 1 x Stadtführung in Gouda

Preis:

23.05.2024 - 26.05.2024 - Hotel Zuiderduin

Doppelzimmer pro Person 499,00 €

Einzelzimmer pro Person 634,00 €

 

26.07.2024 - 29.07.2024 - Hotel Zuiderduin

Doppelzimmer pro Person 529,00 €

Einzelzimmer pro Person 664,00 €

Strände und Städtchen Nordhollands - Strandurlaub im

4-Sterne-Hotel am Meer - 4 Tage

Spüren Sie bei Ihrem Kurzurlaub den Sand zwischen den Zehen – Erholung pur wartet auf

Sie! Genießen Sie das einzigartige Flair der nordholländischen Küste, schnuppern Sie

Seeluft, flanieren Sie entlang gepflegter, langer Strände und lassen Sie die Seele baumeln in

der maritimen Natur und bei Ausflügen in attraktive Städte wie die Käsestadt Alkmaar,

das Seebad Scheveningen und die Metropole Gouda.

1. Tag, Anreise:

Heute reisen wir in den beliebten nordholländischen Urlaubsort Egmond aan Zee. Unser Hotel liegt nur wenige

Meter vom feinen Standstrand entfernt. Starten Sie mit einem entspannenden Strandspaziergang direkt in den

Urlaub oder nehmen Sie ein erfrischendes Bad in den rauschenden Wogen der Nordsee. Abendessen im Hotel.

2. Tag, Alkmaar und Egmond aan Zee:

Entdecken Sie nach dem Frühstück bei unserem heutigen Ausflug die Käsestadt Alkmaar mit ihrem bildschönen

Zentrum rund um den Marktplatz. Einladende Einkaufsstraßen verführen zu einem Shopping- Bummel und

gemütliche Cafes laden zum Verweilen ein. Im Anschluss Rückreise zu unserem Strandbad Egmond aan Zee. Lassen

Sie sich durch den ehemaligen Fischerort mit seinen bunten Läden treiben und genießen Sie den fantastischen Blick

auf die Nordsee. Abendessen im Hotel.

3. Tag, Scheveningen:

Heute erleben wir den Strandort Scheveningen mit seiner bekannten Promenade. Am Pier des größten Seebades

der Niederlande wartet ein Riesenrad auf Gäste – genießen Sie aus einer der Gondeln einen tollen Ausblick über

den Ort, das Kurhaus, die beeindruckende 381 m lange Seebrücke, den Strand und die unendlichen Weiten des

Meeres. Rückfahrt nach Egmond aan Zee. Bewundern Sie nach dem Abendessen den unvergesslichen

Sonnenuntergang an der Küste und genießen Sie einen Drink in einem der Strandpavillons.

4. Tag, Gouda und Heimreise:

Am heutigen Tag erfahren Sie bei einer Stadtführung in Gouda viel Wissenswertes über die Stadt, aus der der

Lieblingskäse der Deutschen stammt. Auch eine andere holländische Köstlichkeit wird hier produziert, die

bekannten Sirupwaffeln – wie wäre es mit einer handwerklich gefertigten „Stroopwafel“ zu einer Tasse Kaffee?

Oder Sie werfen einen Blick in die Sint Janskerk mit ihren einzigartigen Glasfenstern aus dem 16. Jahrhundert?

Gouda hat viel zu bieten, bevor wir nach schönen

 

Veranstalter: Omnibus-Touristik Feuerer, Inh. Ursula Feuerer, Bernkasteler Weg 9, 54470 Bernkastel Kues

Hotel Zuiderduin

Ihr 4-Sterne-Hotel am Strand Ihr 4-Sterne-Hotel Zuiderduin liegt am Rand des Zentrums in Egmond aan Zee an der

Nordseeküste. Bis zum herrlichen Sandstrand sind es nur wenige Meter. Die komfortablen Zimmer sind modern

eingerichtet und verfügen alle über Bad mit DU/WC, Telefon und TV ausgestattet. Das Hotel verfügt über einen

großzügigen Loungebereich sowie Restaurant, Brasserie und Pub. Außerdem gibt es ein modernes Bowling- Center,

ein Hallenschwimmbad mit Whirlpool, einen Fitnessraum und ein Sauna-Center mit finnischer Sauna,

Infrarotkabine, japanischem Bad, türkischem Dampfbad sowie Aroma- u. Farbsaunen.
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